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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 
ORDEM DO DIA 18/09/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR EDE PIMENTEL 
Projeto de Lei n.º 295/2024: 
Denomina de LAURO AUGUSTO GOMES DE OLIVEIRA a praça pública localizada na 
confluência das Ruas Babaçu e Prefeito Fulton Vitel Borges Macedo, Conjunto 
Habitacional Jardim Conceição, Bairro Neves, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 
Projeto de Lei 303/2024 
Promove alterações na Lei n° 13.684, de 28/04/2020, conforme especifica. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA 
Projeto de Lei n.º 319/2024: 
Denomina de JOSÉ LIVARDINO DE OLIVEIRA a Rua Nº 9 do Loteamento Cidalta I, 
Bairro Boa Vista, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO 
Projeto de Lei n.º 324/2024: 
Denomina de ORLANDO RIBEIRO a Rua nº 2 do Loteamento Bela Vista, Bairro Boa 
Vista, neste município. 
_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR FILIPE CHOCIAI  
Projeto de Lei n.º 338/2024: 
Denomina de CLAUDETE DO ROCIO PINTO DE SOUZA a rotatória situada na 
confluência das Ruas Luiz Montes, Engenheiro Rafael Ramos Wosgrau e Doutor Leopoldo 
Guimarães da Cunha, Bairro Olarias, nesta cidade. 
_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 
Projeto de Lei 345/2023 
Dispõe sobre a substituição de aparelhos, equipamentos ou quaisquer outros meios 
tecnológicos de medição de velocidade (radares eletrônicos) por redutores de velocidade de 
ondulação transversal (lombada), no âmbito do muncípio de Ponta Grossa. 
 
PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, à exceção do Vereador Bianco, o qual opina 
pela inadmissibilidade da matéria, nos termos do Voto em Separado em apenso 
                         CFOF – Favorável 
               COSPTTMUA -  
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_________________________________________________________________________ 
 
DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 
Projeto de Lei n.º 344/2024: 
Institui o Programa REGISTRA BIKE PG, no âmbito do município de Ponta Grossa, 
conforme especifica. 
 
PARECERES: CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 
apenso. 
    CFOF - Favorável 
                         COSPTTMUA – Favorável 
_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 945/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra-assinada, nos termos dos arts. 115 e 116 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine o encaminhamento de estudos juntos às setores competentes da 
municipalidade para providenciar o imediato pagamento dos valores em atraso devidos aos avaliadores de projetos 
culturais contratados pelo Município de Ponta Grossa.  
 
Nº 946/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida aos agentes da Guarda Civil Municipal: Joilson de Oliveira, Osdeive Alex sapolski, Rodrigo Mota de Ornelles, 
Leonardo Selton Thurmann da Silva e Michael Adans Hass, que na tarde do dia 11 de setembro de 2024 resgataram um 
cachorro de um incêndio, no bairro Santa Mônica. 
 
Nº 947/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Rogério Santos Clemente, que com dedicação e amor a sua profissão sempre atuou em prol do 
bem-estar e qualidade de vida de seus pacientes. 
 
Nº 948/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Tratornew, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa.  
 
Nº 949/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a atleta Wanessa Zavolski de Melo, devido a sua recente conquista no Campeonato Mundial Master de 
Atletismo. 
 
Nº 950/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Dr. Marcos Luciano Araújo, em reconhecimento ao excelente trabalho realizado na advocacia. 
 
Nº 951/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada a farmacêutica Milene Zanoni da Silva pelo seu excelente trabalho como Professora concursada na 
UTFPR, Adjunta na UEPG e Coordenadora do Ambulatório Saúde Integrativa - UEPG. 
 
Nº 953/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Professora Universitária Paola Andressa Scortegagna, em reconhecimento ao excelente trabalho 
realizado na docência. 
 
Nº 954/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Super Store, pelo seu excelente atendimento comercial na cidade de Ponta Grossa.  
 
Nº 955/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, O vereador infra-assinado, em conformidade com os artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À estudante Vitória Emanuele Andrade, do 9º ano do PROJETO FUTURO da Escola Iolando Taques, pela conquista da 
Medalha de Honra ao Mérito no Torneio Brasileiro de Ciências (TBC). 
 
INDICAÇÕES 
 
Nº 2507/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a solicitação de 2 
(duas) lombadas e placas de sinalização da Rua Souza Franco nº 93, próximo a escola Adelaide - Jardim Carvalho, nesta 
cidade. 
 
Nº 2508/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 
galeria de águas pluviais na Rua José Miara em frente ao n° 100, vila Liane, Órfãs. 
 
Nº 2509/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando para que sejam realizados estudos técnicos para 
instalação de uma lombada elevada na Rua Jaguapitã, localizada entre as Ruas Andre de Geus e Domingos Ferreira Pinto.  
 
Nº 2510/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Reverendo Josué Jorge, Colônia Dona 
Luiza. 
 
Nº 2511/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de calçadas nas laterais da Rua 
Reverendo Josué Jorge, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2512/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Orion, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2513/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de calçadas nas laterais da Rua 
Orion, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2514/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 
Rua Idalina Pereira, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2515/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Orion, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2516/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Nildair de Geus, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2517/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Idalina Pereira, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2518/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Leocádio Teixeira, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2519/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Joana Batista Moraes Bueno, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2520/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 
sinalização viária da Rua Teru Yotoko, Colônia Dona Luiza.  
 
Nº 2521/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca das lâmpadas 
na lateral da Associação de Moradores da Vila Princesa, Uvaranas, situada na rua Tenente Nicoluzzi. 
 
Nº 2522/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da 
galeria de águas pluviais na Rua Gerônymo Carraro, em frente ao n° 237, Lagoa Dourada, Neves. 
 
Nº 2523/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com 
patrolamento e fresagem na Rua Henrique Romanowski Grissai, Bairro Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 2524/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Adilson Sergio Szayka Matoso, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2525/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Ayrton Berger, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2526/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Dante la Valle, em Oficinas. 
 
Nº 2527/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Durval da Silva, em Oficinas. 
 
Nº 2528/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Fidencio Ciolli, em Oficinas. 
 
Nº 2529/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua João Jacob Fernandes, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2530/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua João Luiz Pilatti, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2531/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a manutenção e/ou recapeamento asfáltico da 
Rua Manoel Bindi e Rua Pedro Túlio, no Jardim América, nesta cidade. 
 
Nº 2532/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja realizado a PAVIMENTAÇÃO e a INCLUSÃO NO 
PLANO DE PAVIMENTAÇÃO, visto que a rua em epígrafe foi a única que não foi asfaltada até o presente, da Rua 
Alberto Salles, Periquitos, nesta cidade. 
 
Nº 2533/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Josefa Aparecida de Miranda, em Oficinas. 
 
Nº 2534/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Manoel Ribas, em Oficinas. 
 
Nº 2535/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Tobias Paulino de Freitas, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2536/2024 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO,  
Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107, do Regimento Interno, que, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua excelência determine os 
departamentos competentes da Administração Municipal, para seja destinado uma área de depósito na região do Santa 
Paula, para o armazenamento das telhas de amianto, as quais foram substituídas por lonas no episódio de desastre 
ambiental causado pelas fortes chuvas no Município 
 
Nº 2537/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Professor Ricardo Von Borel Du Vernay, em Oficinas. 
 
Nº 2538/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Vicente Kapp, no Bairro Contorno. 
 
Nº 2539/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Adilson Sergio Szayka Matoso, no Bairro Contorno. 
   
Nº 2540/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Ayrton Berger, no Bairro Contorno. 
   
Nº 2541/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua João Jacob Fernandes, no Bairro Contorno. 
   
Nº 2542/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua João Luiz Pilatti, no Bairro Contorno. 
   
Nº 2543/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Josefa Aparecida de Miranda, em Oficinas. 
   
Nº 2544/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Paulino Tobias de Freitas, no Bairro Contorno. 
   
Nº 2545/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Durval da Silva, em Oficinas. 
   
Nº 2546/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Fidencio Ciolli, em Oficinas. 
   
Nº 2547/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Jorge Mayer, em Oficinas. 
   
Nº 2548/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, para que seja retirado o Ponto de ônibus  da Rua Avenida Jardim, nº 299 , bairro Santa 
Terezinha. 
 
Nº 2549/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Manoel Ribas, em Oficinas. 
   
Nº 2550/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Professor Ricardo Von Borel Du Vernay, em Oficinas. 
   
Nº 2551/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 
benfeitorias, para a Rua Vicente Kapp, no Bairro Contorno. 
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